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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Alcoolemie
Question écrite n° 3045

Texte de la question

M. Edouard Landrain interroge M. le ministre d'Etat, ministre de l'interieur et de l'amenagement du territoire, sur
la possibilite offerte aux stations-service de vendre des vins et autres alcools, en particulier la nuit. Notoirement,
de nombreux individus, surtout jeunes, viennent s'y ravitailler pour aller ensuite dans des etablissements ou la
vente d'alcool est interdite. Souvent l'etat alcoolique avance qu'ils presentent est cause d'incidents dans les lieux
publics, ou d'accidents sur les routes. Il lui demande quelles mesures il compte prendre pour interdire desormais
la vente de ces boissons dans les stations-service.

Texte de la réponse

La lutte contre l'alcoolisme est une preoccupation constante du gouvernement qui s'attache a prendre toutes
mesures susceptibles d'ameliorer la situation. S'agissant des stations-services, il est rappele que la loi no 91-32
du 10 janvier 1991 interdit d'y vendre des boissons alcooliques a emporter entre vingt-deux heures et six heures
du matin. Ce meme texte interdit de proposer ou de vendre a des mineurs de moins de seize ans des boissons
alcooliques. Ces dispositions ont ete inserees dans le code des debits de boissons aux articles L. 68 et L. 80. En
outre, l'article L. 82 du meme code interdit de vendre a des mineurs de plus de seize ans, pour consommer sur
place, des boissons des 3e, 4e et 5e groupes, c'est-a-dire toutes les boissons alcooliques a l'exception des
boissons fermentees non distillees auxquelles sont joints certains vins doux, creme de cassis et jus de fruits ou
de legumes non fermentes.

Données clés

Auteur : M. Landrain Édouard
Circonscription : - UDF
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 3045
Rubrique : Securite routiere
Ministère interrogé : intérieur et aménagement du territoire
Ministère attributaire : intérieur et aménagement du territoire

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 28 juin 1993, page 1794
Réponse publiée le : 16 août 1993, page 2575

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/10/questions/QANR5L10QE3045
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

